

Jegyzőkönyv

Készült: az Egri Görög Önkormányzat testületi ülésének 2021. december 12-én elhangzottairól

Helyszín: 3300 Eger, Katona tér 1.

Jelen vannak: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Orbán Lászlóné elnökhelyettes
dr. Miliosz Nikolett képviselő

Dr. Miliosz Kozmasz elnök köszönti a résztvevőket az Egri Görög Önkormányzat testületi ülésén. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott három képviselő közül mindenki jelen van. Az elnök ismerteti a megjelentekkel az ülés napirendi pontját. A meghívóban szerepelt:

1., Az Egri Görög Önkormányzat „Dodekaimero Egerben” nevű rendezvényével kapcsolatos döntéshozatal

Dr. Miliosz Kozmasz elnök javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyv vezetésével dr. Miliosz Nikolett legyen megbízva, s a jegyzőkönyv-hitelesítő Orbán Lászlóné legyen.

Az elnök javaslatával a jelenlévők egyetértettek.

Az ülés tárgyát és napirendi pontját a jelenlévő képviselők egyhangúlag elfogadták.

1. napirendi pont

Dr. Miliosz Kozmasz elnök átadta a szót dr. Miliosz Nikolett képviselőnek.

Dr. Miliosz Nikolett képviselő elmondta, hogy az Egri Görög Önkormányzat hetek óta folyamatosan figyelemmel kíséri a vírushelyzet alakulását, és azt, hogy az Egri Görög Önkormányzat „Dodekaimero Egerben” nevű, nagy sikerű, a görög ünnepkörre épülő rendezvénye az eredeti terveknek megfelelően, személyes formában megtartható-e.

Sajnos a megbetegedések és a halálozási statisztikák jelenleg olyan magasak, hogy tartani lehet attól, hogy az eredetileg tervezett, személyes megjelenéssel járó, a görög táncbáznak és a görög gasztronómiai bemutónak köszönhetően több alkalommal a maszk levételét eredményező rendezvényen a vírus szabadon terjed, ezért a rendezvény biztonságos megtartása nem garantálható.

Ezért javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2021-ben a Dodekaimero Egerben nevű rendezvényét online, honlapja (<https://gorogokegerben.hu/>) és blogja (<https://kalimeraeger.blog.hu/>) útján szervezze meg. A rendezvény az alábbi elemekből épülne fel:

- Az Egri Görög Önkormányzat által a korábbi határozatnak megfelelően meghirdetett **rajzpályázat** – ezúttal online formában. Az alkotók jutalma: könyvutalvány és oklevél.
- Az elkészült rajzokból **online kiállítás** megszervezése az Egri Görög Önkormányzat honlapján.
- **12 részes cikksorozat elkészítése** a Dodekaimero 12 napjához kötődően, hogy az Olvasók a világ minden tájáról jobban megismerhessék a Dodekaimero.

